

**Ξεκατίνιασμα με Καινούργιου –
Σκορδά: Άγριο ξέσπασμα στον
αέρα !**

**Χάος on air με τις
αλλαζονικές Καινούργιου –
Σκορδά: – “Promo της κάνουμε
με το 5%” !**

Ένα άγριο ξέσπασμα κατά της **Φαίης Σκορδά** είχε το πρωί της Τετάρτης (08/11) η **Κατερίνα Καινούργιου**, με αφορμή κάποιες δηλώσεις της παρουσιάστριας και της ομάδας της αναφορικά με τον τρόπο που διαχειρίστηκε η εκπομπή “Super Katerina” το beef **Ανδρέα Μικρούτσικου – Light**.

“Μου κάνουν μαθήματα – κυρίως για μένα πηγαίνουν, μου κουνάνε το δάκτυλο, σε μένα και την αρχισυνταξία και στον καλύτερο project manager που υπάρχει, που είναι ο Θέμης Μάλλης πως να κάνουμε σωστά τις εκπομπές. Έχουν άποψη αν εμείς προσβάλλουμε τον Ανδρέα. Μη μπω στη διαδικασία τι εκπομπές παρουσιάζαν ή έχουν παρουσιάσει κατά καιρούς” είπε αρχικά η Κατερίνα Καινούργιου.

Εκείνη τη στιγμή, ο Ανδρέας Μικρούτσικος συμφώνησε με κάποια από τα λόγια που είπε η **Φαίη Σκορδά**, προκαλώντας τον εκνευρισμό της Κατερίνας Καινούργιου: *“Αυτή τη στιγμή θίγομαι εγώ. Δεν έχεις καταλάβει τίποτα. Γύρισε και είπε η Φαίη Σκορδά μαζί με τους συνεργάτες της, ότι η εκπομπή και η παρουσιάστρια σε ξεφτιλίζουν. Αυτό είπαν. Κόψτε όλο το απόσπασμα. Είπε ότι η εκπομπή σε ξεφτιλίζει. Η εκπομπή σε ξεφτιλίζει; Κόψτε μόνο Σκορδά. Δεν πειράζει, promo τους*

κάνουμε, 5% κάνει, θα την ανεβάσουμε λίγο σήμερα. Αμέσως μετά τις διαφημίσεις δείξτε το απόσπασμα της Σκορδά”.

Και συνέχισε: “Ενοχλεί μάλλον κάποιες τηλεοπτικές εκπομπές όταν βλέπουν ανθρώπους να συνεργάζονται χρόνια και δεν αλλάζουν συνεργάτες κάθε χρόνο. Ενοχλεί κάποιες τηλεοπτικές εκπομπές όταν άνθρωποι όπως εγώ και η ομάδα μου έχουν ξεκινήσει από το μηδέν, από το μηδέν, χωρίς τις πλάτες κανενός και έχουμε φτάσει να κάνουμε επιτυχία με σκληρή δουλειά, χωρίς κανένα γάμο, χωρίς καμία συνεργασία περίεργη και χωρίς κανένα εξευτελισμό. Κόψτε το απόσπασμα από τη Σκορδά και μετά θα το σχολιάσει ο Ανδρέας. Δεν πειράζει θα κάνει μια μονάδα παραπάνω σήμερα”.

Νέο ξέσπασμα μετά το break !

Μετά από το διαφημιστικό διάλειμμα, η Κατερίνα Καινούργιου επανήλθε. “Συγγνώμη που με είδατε έτσι τσιτωμένη. Δεν υπήρχε λόγος. Καλά, με έχετε συνηθίσει βέβαια. Εγώ να σας πω την αλήθεια, είμαι ο εαυτός μου. Και συγγνώμη θα ζητήσω αν κάνω λάθος και θα κλάψω και θα βγάλω και την έντασή μου και όλα” είπε στην αρχή.

Απλά επειδή έχω δουλέψει πάρα πολύ σκληρά και αυτή τη στιγμή υπάρχουν στο κοντρόλ άνθρωποι που με έχουν στηρίξει, δεν δέχομαι λοιπόν τέτοιες κατηγορίες για εμένα και τους συνεργάτες μου. Κι επειδή υπάρχουν άνθρωποι που ξεκίνησαν από το μηδέν, από ρεπόρτερ, να τους ειρωνεύονται κάποιοι λέγοντας “έλα μωρέ που η Καινούργιου θα μας περάσει”. Έχω μάθει στη ζωή μου να σέβομαι οποιονδήποτε ξεκινάει τώρα τη δουλειά. Γιατί ξέρω ότι αυτή η δουλειά έχει ημερομηνία λήξης γιατί αύριο μεθαύριο μπορεί να είναι αυτή εδώ κι εγώ σπίτι μου, να μην κάνω νούμερα ή οτιδήποτε” πρόσθεσε.

Τέλος, σε έντονο ύφος η παρουσιάστρια είπε: “Κάτι τελευταίο. Δεν θα επιτρέψω ποτέ ξανά σε καμία εκπομπή και καμία παρουσιάστρια να σηκώσει το δάχτυλο και να πει σε μένα ότι δε σέβομαι τους συνεργάτες μου. Εμένα που οι συνεργάτες μου

είναι ίδιοι και δεν τους αλλάζω κάθε χρόνο για να σώσω τον ποπό μου. Και πραγματικά να βγει ένας και να πει αν έχω φερθεί άσχημα σε συνεργάτη μου”.

“Όντως ο κόσμος επιλέγει ποιον θα δει και ποιον όχι. Και κάτι τελευταίο. Αν ποτέ στη δική μας εκπομπή είχε έρθει καλεσμένος ο κύριος Γαρδέλης και είχε εξισώσει την ομοφυλοφιλία με τη κτηνοβασία, δε θα έβγαινα μετά από break και θα είχα τον ίδιο καλεσμένο. Το έχω αποδείξει, το τηλέφωνο κλείνει και ο καλεσμένος φεύγει. Γιατί για μένα αυτό είναι σεβασμός”κατέληξε.